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平成２８年 第２回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日  時 平成２８年２月２６日（金）午後２時００分 

○場  所 庄内町役場立川庁舎第二会議室 

○出  席 教育長 菅原 正志 

      教育委員会委員 池田 智栄 

教育委員会委員 阿部 弓子 

教育委員会委員 加藤 將展 

○欠  席 教育委員会委員 今野 悦次 

○内  容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

平成２８年第１回定例会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）庄内町議会全員協議会（2 月）について 

（３）平成 28 年第２回庄内町議会定例会（3 月）について 

（４）庄内町通学路交通安全プログラムについて 

（５）平成 27 年度計画訪問のまとめ 

（６）その他 

 

４ 付議事件 

日程第１ 議案第３号 平成 27 年度庄内町一般会計補正予算（第 6 号）の申出について 

庄内町教育委員会が所管する平成 27 年度庄内町一般会計補正予算（第６号）について、

原案どおり町長に申し出ることとしました。 

日程第２ 議案第４号 平成 28 年度庄内町一般会計当初予算の申出について 

庄内町教育委員会が所管する平成 2８年度庄内町一般会計当初予算について、原案どおり

町長に申し出ることとしました。 

日程第３ 議案第５号 条例制定の申出について（庄内町特別職に属する者の給与に関す

る条例の一部を改正する条例） 

指定管理者制度の導入や、今後のいじめ防止対策の推進に関する条例設定等を踏まえ、非

常勤特別職を新設、廃止するなど本条例の一部を改正するよう町長に申し出ることとしまし

た。 

日程第４ 議案第６号 条例制定の申出について（庄内町育英資金貸付基金条例の一部を

改正する条例） 

庄内町育英資金貸付基金を増額するため、本条例の一部を改正するよう町長に申し出るこ

ととしました。 
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日程第５ 議案第７号 条例制定の申出について（庄内町文化創造館設置及び管理条例の

一部を改正する条例） 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本条例の一部を改正するよ

う町長に申し出ることとしました。 

日程第６ 議案第８号 条例制定の申出について（庄内町体育施設設置及び管理条例の一

部を改正する条例） 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本条例の一部を改正するよ

う町長に申し出ることとしました。 

日程第７ 議案第９号 条例設定の申出について（庄内町いじめ防止対策の推進に関する

条例） 

いじめ防止対策推進法の規定により、庄内町として必要な事項を定める条例を制定するよ

う町長に申し出ることとしました。 

日程第８ 議案第１０号 庄内町教育委員会教育長に対する事務委任規則の一部を改正す

る規則の制定について 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本規則の一部を改正いたし

ました。 

日程第９ 議案第１１号 庄内町教育委員会公印規則の一部を改正する規則の制定につい

て 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本規則の一部を改正いたし

ました。 

日程第１０ 議案第１２号 庄内町文化創造館設置及び管理条例施行規則の一部を改正す

る規則の制定について 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本規則の一部を改正いたし

ました。 

日程第１１ 議案第１３号 庄内町教育委員会が定める日帰り旅行の日当を支給しない職

に関する規程の一部を改正する規程の制定について 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本規則の一部を改正いたし

ました。 

日程第１２ 議案第１４号 庄内町教育機関の長に対する事務委任規程の一部を改正する

規程の制定について 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本規則の一部を改正いたし

ました。 

日程第１３ 議案第１５号 庄内町立学校処務規程の一部を改正する規程の制定について 

教職員の任用手続きや各種公文書綴に関する別表に関して、所用の規定の整備を図るとと

もに、校長や教員等の私事旅行届けの条件を緩和するため、本規程の一部を改正いたしまし

た。 
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日程第１４ 議案第１６号 庄内町教育委員会非常勤嘱託職員取扱規程の一部を改正する

規程の制定について 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本規則の一部を改正いたし

ました。 

日程第１５ 議案第１７号 庄内町教育委員会管理人規程の一部を改正する規程の制定に

ついて 

指定管理者制度の導入に伴い、所要の規定の整備を図るため、本規則の一部を改正いたし

ました。 

日程第１６ 議案第１８号 庄内町響ホール事業推進協議会補助金交付要綱を廃止する要

綱の設定について 

指定管理者制度の導入に伴い、本規則を廃止いたしました。 

 

５ 協議事項 

（１）庄内町いじめ防止基本方針（案）について 

いじめ防止対策推進法の規定により、庄内町として策定する基本方針の内容について協議

しました。 

（２）平成 28 年度庄内町教育委員会の重点と視座（案）について 

平成 28 年度庄内町教育委員会の重点と視座（案）の内容等について協議し、引き続き協

議することとしました。 

 

6 その他 

（１）第３回教育委員会臨時会の開催について 

日時：平成２８年３月５日（土） 午後１時００分 

場所：立川庁舎２階 第二会議室 

（２）第４回教育委員会定例会の開催について 

日時：平成２８年３月２５日（金）午前９時００分 

場所：立川庁舎３階 第二会議室 

（３）その他  

  ・平成 27 年度 庄内町立幼稚園・小中学校 卒園・卒業式の出席について 

   

７ 閉  会  午後４時３０分 


